

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 20.04.2018 în ședința extraordinară a Consiliului local Corbii Mari, Județul Dâmbovița.

Ședința este deschisă de secretarul unității administrativ-teritoriale Corbii Mari:

-Domnilor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară prin Dispoziția nr.240/17.04.2018 a Primarului Comunei Corbii Mari.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă un număr de 14 consilieri din 15 consilieri în funcție, lipsind dl. consilier Dorobanțu Tudor.

Rog pe dl.Primar, ca în conformitate cu prevederile art.43(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, să prezinte ordinea de zi a ședinței.

-Domnului consilier,

Așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de d-na secretar al unității administrativ teritoriale, vă aduc la cunoștință ordinea de zi a ședinței, ca fiind următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind completare și actualizare Anexa 1 Fișă proiecte din Strategia de Dezvoltare locală a comunei Corbii Mari, județul Dâmbovița pentru perioada 2016-2020.

2-Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția: "Construire Școala cu clasele 0-VIII în sat Corbii Mari, comuna Corbii Mari, județul Dâmbovița".

3-Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția: "Construire Școala cu clasele 0-VIII în sat Ungureni, comuna Corbii Mari, județul Dâmbovița".

4-Proiect de hotărâre privind constatarea faptului că HCL nr.13/2012 și HCL 21/2012 au fost adoptate cu încălcarea dispozițiilor legale în materie.

5.Diverse.

Consult consiliul dacă mai sunt și alte probleme ce nu suferă amânare, bineînțeles, dacă sunt respectate și prevederile art.44 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la existența raportului de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului și dacă și comisia de specialitate din cadrul consiliului local comunal s-a pronunțat asupra problemei ce se constituie în urgență.

Constat că nu sunt probleme ce se constituie în regim de urgență.

Supun la vot ordinea de zi:

-cine este pentru? = 14 voturi

-cine este împotriva? = 0 voturi

-cine se abține? = 0 voturi.

În unanimitate de voturi ordinea de zi a fost aprobată.

Dau cuvântul d-nei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței anterioare.

D-na secretar, după prezentarea procesului verbal, întreabă dacă sunt obiecții cu privire la conținutul acestuia.

Constată că nu se formulează obiecții cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare.

Supun la vot procesul verbal în forma prezentată:

-cine este pentru?	= 14 voturi
-cine este împotriva?	= 0 voturi
-cine se abține?	= 0 voturi

În unanimitate de voturi procesul verbal a fost aprobat în forma prezentată.

D-na secretar informează că este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Se trece la **punctul nr. 1** înscris pe ordinea de zi a ședinței: Proiect de hotărâre privind completare și actualizare Anexa 1 Fișă proiecte din Strategia de Dezvoltare locală a comunei Corbii Mari, județul Dâmbovița pentru perioada 2016-2020.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot:

-cine este pentru?	= 14 voturi
-cine este împotriva?	= 0 voturi
-cine se abține?	= 0 voturi

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.34/20.04.2018.**

Se trece la **punctul nr. 2** înscris pe ordinea de zi a ședinței: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția: "Construire Școala cu clasele 0-VIII în sat Corbii Mari, comuna Corbii Mari, județul Dâmbovița".

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. consilier Roman Adrian Stelian dorește să se dea citire raportului de specialitate.

Dl. primar dă citire raportului de specialitate întocmit de către dl. consilier de la compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului Găităneru Liviu-Cosmin.

Dl. consilier Roman Adrian-Stelian întreabă: Cu se sumă va contribui consiliul local la acest obiectiv?

Dl. primar răspunde: partea noastră de cofinanțare va fi de 2% din valoarea totală a obiectivului.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot:

-cine este pentru?	= 14 voturi
-cine este împotriva?	= 0 voturi
-cine se abține?	= 0 voturi

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.35/20.04.2018.**

Se trece la **punctul nr. 3** înscris pe ordinea de zi a ședinței: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția: "Construire Școala cu clasele 0-VIII în sat Ungureni, comuna Corbii Mari, județul Dâmbovița". Dl. primar deasemenea prezintă proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot:

- cine este pentru? = 14 voturi
- cine este împotriva? = 0 voturi
- cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.36/20.04.2018.**

Se trece la **punctul nr. 4** înscris pe ordinea de zi a ședinței: Proiect de hotărâre privind constatarea faptului că HCL nr.13/2012 și HCL 21/2012 au fost adoptate cu încălcarea dispozițiilor legale în materie.

Dl. primar informează că adresele către Prefectura Dâmbovița, OCPI Dâmbovița au fundamentat proiectul de hotărâre inițiat în acest sens.

Se întreabă de către d-nii consilieri care este DN 48 și DN 103.

Dl. Primar informează că se va discuta cu compartimentul agricol pentru lămurirea situației.

D-na Cirimpei Carmen-Elena dă citire raportului de specialitate aferent proiectului de hotărâre, întocmit de dânsa, precum și listei bunurilor care se află în domeniul public al comunelor conform Legii nr.213/1998, privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia.

Dl. consilier Miloși Ionel întreabă: Cele două hotărâri au fost transmise prin fax sau au fost duse personal? Consider că o astfel de hotărâre nu se transmite prin fax. Am o întrebare către dl. fost primar: Dacă d-na fost secretar ducea hotărârile la OCPI de obicei sau le înainta numai la Prefectură. La o astfel de hotărâre cred că trebuiau depuse un draft de documente în spate. De ce cei de la OCPI nu s-au autosesizat și de ce nu au solicitat documente în spatele hotărârilor de consiliu la care facem referire? Dacă nu era cazul lui Vârtej Ion care a solicitat emiterea titlului de proprietate, ne trazeam peste 20 de ani că se întâmpla nu știu ce.

D-na Cirimpei informează că hotărârile cu caracter normativ pot fi atacate oricând, adică și peste 100 de ani dacă este cazul.

Dl. primar: d-na Cirimpei Carmen v-a prezentat adresa de la OCPI prin care ne informează care sunt actele în baza cărora se poate face intabularea unui bun.

Dl. primar: OCPI nu are obligația de a verifica Hotărârile de consiliu local, ei răspund de partea tehnică: verifică să nu fie suprapuneri de teren și alte probleme de acest gen.

Dl. consilier Anghel Constantin: HCL-urile (corespondența cu OCPI) se trimiteau de către inginerii de la registrul agricol, la OCPI.

Dl. consilier Anghel Constantin întreabă dacă anexele prezentate reflectă finalizarea lucrării "CEZAR".

Dl. primar răspunde că este vorba decât de corectarea celor două hotărâri, a pozițiilor înscrise în anexele la Hotărârile nr. 13/2012 și nr. 21/2012.

Dl. consilier Miloși Ionel informează încă o dată că dânsul nu a semnat aceste hotărâri de consiliu local respectiv nr.13/2012 și 21/2012, aducând în acest sens o dovadă de la Garanti Bank cu specimenul de semnătură, pe care dorește să îl anexăm la procesul verbal de ședință din data de astăzi 20.04.2018.

Dl. primar : doresc să vă informez că din terenurile înscrise în HCL nr.21/2012 –un număr de 17 poziții au fost atribuire unor cetățeni care au făcut contestație în termen în cadrul proiectului " Cezar".

Deasemenea vă aduc la cunoștință că toate aceste probleme s-au întâmplat din cauză că primăria nu a făcut contestație în termenul legal dacă considera că sunt nereguli la acest program "Cezar".

Având în vedere această speță noi vom verifica toate planurile parcelare, dar vă spun de acum că această acțiune va costa bani și va dura mult timp.

Voi încerca să fac un protocol cu OCPI pentru îndreptarea tuturor erorilor materiale intervenite în termen de 2 ani pentru cetățenii din comună, deja am vorbit în acest sens, problema este că pentru primărie trebuie să plătim toate aceste îndreptări de erori.

Pentru intravilan răspunde OCPI iar pentru extravilan răspunde primăria, vom fi nevoiți să punem cap la cap planurile parcelare și toate titlurile de proprietate.

Dl. consilier Miloș Ionel- doresc să primesc o copie a procesului verbal al ședinței din data când ne-au fost prezentate hotărârile nr.13/2012 și 12/2012 și al celui din data de azi, 20.04.2018.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot:

-cine este pentru? = 14 voturi
-cine este împotriva? = 0 voturi
-cine se abține? = 0 voturi

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost aprobat devenind **Hotărârea Consiliului local Corbii Mari nr.37/20.04.2018.**

Diverse:

Se fac înscrieri la cuvânt, se înscriu următorii consilieri: Miloș Sorinel, Mihai Gheorghe, Alecu Victor, Roman Adrian-Stelian și dl. primar.

Dl. consilier Miloș Sorinel- pârâul de lângă locuința mea din sat Grozăvești trebuie curățat de gunoaie.

Dl. consilier Mihai Gheorghe- tomberoane dacă se vor aduce și când? Moluzul de la Moara din Groapă să se întindă cu utilajele.

Dl. primar răspunde : în acest an expiră contractul de salubritate, se va semna un contract nou și vom primi tomberoane noi.

Dl. consilier Alecu Victor- groapa de gunoi de la Satu Nou de curățat și de interzis depozitarea gunoierului în acest punct.

Dl. consilier Roman Adrian –Stelian- de suplimentat coșurile de gunoi, erau unele mai mari și au fost înlocuite cu unele mici.

Dl. primar răspunde: nu le-am schimbat noi cu altele mai mici, au fost furate cele inițiale.

Dl. consilier Roman Adrian-Stelian întreabă: când încep lucrările la canalizare?

Dl. primar răspunde: luni 23 aprilie 2018 se va face predare-primire de amplasament, pentru această lucrare.

Dl. consilier Roman Adrian-Stelian- de avut mare grijă la organizarea de șantier unde va fi locația, pentru a nu mai exista probleme ca în trecut.

Dl. primar informează că locația va fi aceeași ca până acum-Punct Petrol.

Dl. primar informează că anul viitor intenționează să înființeze o societate în subordinea primăriei, din fonduri europene și dorește să vă consulte în ceea ce privește specificul activității unei astfel de societăți, să fie ca o temă de gândire până la ședința următoare.

Se constată că au fost dezbătute toate problemele înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Vă rog să faceți propuneri privind data și ordinea de zi a ședinței ordinare din luna următoare.

Constat că nu se stabilesc aceste date, fapt pentru care în luna următoare veți fi convocați în ședința ordinară de către secretarul unității administrativ-teritoriale.

Fapt pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale.

ROȘU
VICE PRIMAR MIU IULIAN

SECRETAR COMUNĂ,
SĂNDULESCU MIHAELA

